
議事録 

第１回 ひばりが丘中学校運営協議会（要点記録） 

日時：令和６年４月 27日（土）１０時１５分から１1時４５分 
場所：西東京市ひばりが丘中学校２階 校長室 
出席：加瀬 裕子 委員、鈴木 愛   委員、喜多見 郷子 委員、河野 美晴  委員、 

原田 大作 委員、小林 大介 委員、武田   憲治 委員、深谷 可奈子 委員 
井上 雅子 委員、村松 健  委員 

欠席：なし 

配付資料 
・令和６年度 学校経営計画 
・第１回学校運営協議会 次第 
・令和６年度 年間行事予定 
・報酬辞退届 
・団体総合生活補償保険について 
・メール配信システム「すぐーる」登録手順書 

委員１０名中１０名の参加により本会議は成立 

西東京市教育委員会より 委員への任命書授与（校長代読） 

次第１ 校長挨拶 

次第２ 協議会委員の紹介 
委員自己紹介 

次第３ 会長・副会長の選任 
規則第１０条第１項で協議会に会長及び副会長を置き、委員の互選によって定めること
となっている。 
委員の互選により、会長に喜多見 郷子 委員を選出し、承認する。 
コーディネーターは、河野 美晴 委員をお願いする。 

議題に入る前に、議事録作成について、発言者ごとの要点記録はどうかとの提案がなさ
れる。意見がなかったので、記事録は発言者ごとの要点記録とする。 

次第４ 学校経営方針の承認について 
井上校長より、令和６年 学校経営計画について、教育目標、学校の特色、目指す学校
像、学校経営の目標とその具体的方策について、資料に基づき説明する。 

主な質疑応答・意見等 
小林委員より、令和５年度との学校経営方針との変更点等の詳細を問う質問。 
⇒令和６年度は、東京都人権尊重教育推進校として、すべての教育活動に人権尊重の観
点を大切にしていくことやその具体的な方策の説明をする。 
喜多見委員より、子どもを守る観点からＳＮＳの問題や性教育についても、人権尊重の
観点から大切にしてほしいという意見。 
⇒西東京市子ども条例、西東京あったか先生、市長が掲げる「子どもが『ど真ん中』の
まちづくり」の理念も鑑みて、子どもの安全を守るためＳＮＳの問題や性教育について
も大切にしていく。 
武田委員より、児童館での子どもたちの様子や子どものトラブルをみていると、その背
景に大人や地域とのかかわりが少なく、自分が大切にされていないと感じている子が少
なからずいる。そういう子は大人の言葉が入っていかない。色々な教育活動を通して、
子どもたちの自己肯定感をあげたり、顔が見える関係性を大切にしてほしい。 
⇒日頃からの道徳授業、セーフティ教室、体験的な学習を取り入れた授業等で、子ども
たちの自己肯定感や帰属意識を育む教育を教職員一同で取り組む。地域の方の協力もよ
ろしくお願いいたします。 

次第５ その他（学校運営協議会の今後の活動について） 
井上校長より、地域の活動（祭りやイベント、ボランティア活動等）についても、子ど



もたちの意志を尊重しながら、地域の活動にも参加させていただきたい。学校運営協議
会の皆様、ご協力よろしくお願いいたします。 

協議会の議事は、西東京市学校運営協議会規則第１１条第３項により出席委員の過半数
で決し、可否同数のときは会長の決するところによることとされている。 
全員賛成で可決。 

 


